

距十一运会开幕还有 113 天 SHANDONG CHINA 2009 中国·山东



“春兰杯”常昊夺冠

6月24日,中国棋手常昊捧起冠军奖杯。当日,在成都武侯举行的第七届“春兰杯”世界职业围棋锦标赛决赛第二局的比赛中,常昊战胜韩国棋手李昌镐,以连胜两局的总成绩获得冠军。



温网:郑洁被淘汰

6月24日,中国选手郑洁在比赛中回球。当日,在2009年温布尔登网球公开赛女单第二轮比赛中,郑洁以0比2不敌斯洛伐克选手汉图楚娃,无缘下一轮。

Table with lottery results for various games including 3D, 5D, Super Lotto, and 22选2.

新版电视剧《焦裕禄》将于10月开机,总策划人陈新日前接受本报独家专访时称——

塑造一个真实全面的焦裕禄

□ 本报记者 戴玉亮

就像博山盛产的陶瓷和耐火材料一样,焦裕禄就是一个高质量的耐火材料。

6月18日,在焦裕禄故乡淄博市博山区固山镇,本报独家专访电视连续剧《焦裕禄》总策划人、《焦裕禄》作者之一的陈新时,陈先生如是说。

《焦裕禄传》首版诞生于1985年。当年,陈新和殷允岭为写作该书,在河南和山东等地实地采访了近两个月。本书也是得到焦裕禄夫人徐俊雅女士生前惟一审定的焦裕禄传记。新版电视剧《焦裕禄》正是以此书为蓝本,最大程度地向真实性和可信性靠近。

谈到这部电视剧的缘起时,陈新先生说:“在时代的变迁中,焦裕禄精神还有没有现实意义,有多大程度上的现实意义,这是一个问题。正如河南某县的一位宣传部长问我,焦裕禄精神现在还有用吗?我说,只要中国传统文化不变,焦裕禄精神就会永存。因此,焦裕禄是一个永远的楷模,他始终在注视着我们,注视着当代。这是我们创作这部电视剧的主要动因。”

这部戏的主题将突出焦裕禄精神的核心,那就是“始终把人民群众放在

心中”。陈新先生分析道,“焦裕禄精神的形成主要来自三个方面,一是历史文化背景,也就是传统儒家文化。二是家庭的影响。焦裕禄的爷爷为其取名裕禄。我们知道,这两个字的意思是当官,过好日子。但爷爷告诉他,要当好官,让老百姓过上好日子。焦裕禄的父亲老实、厚道、勤劳。而焦裕禄的母亲,是中国最伟大的母亲。焦裕禄搞土改时,母亲对他说,一定要给老百姓办事,否则不认你这个儿子。可以说,在家庭教育中,爷爷的启示,父亲的榜样,母亲的教诲对焦裕禄人格的形成,起到了重要作用。最后,是党的教育完善了他,完美了他。在入党时,他的介绍人就跟他讲,党需要你干什么就干什么,党需要你到哪里去,就到哪里去。打鬼子,搞土改,剿匪,工业建设,治风沙,党指到哪儿,焦裕禄打到哪儿。”

一个真实全面的焦裕禄是这部戏形式上的追求。陈新表示,本剧将展现一个能文能武,多才多艺,具有深刻文化内涵的焦裕禄,而不是一个灰头土脸的焦裕禄。

焦裕禄不能戏说,本剧所有的设

计都有真实事件和细节为基础。焦裕禄也不必戏说,因为他的一生足够传奇。焦裕禄也无须拔高,因为他本身足够伟大。陈新称,“焦裕禄就是一个由传统文化和党的教育等多种因素锻造出来的优质耐火材料,就像博山出产的上等陶瓷和上等建筑耐火材料一样可靠。”

据了解,电视剧《焦裕禄》是一部30集大型文献故事片,全面介绍焦裕禄的一生。与此前的电影《焦裕禄》和6集电视剧《焦裕禄》最大的不同是,新版《焦裕禄》是首部完整记录焦裕禄一生经历的影视作品。

该剧编剧、国家一级作家、著名诗人何香久也称,在电视剧《焦裕禄》的创作过程中,从河南到山东,一步步地,离焦裕禄和焦裕禄精神越来越远,有一种朝圣的感觉和回到精神故乡的感觉。

焦裕禄和雷锋是红色中国的双子座。何香久透露,电视剧《焦裕禄》剧本的细提纲将于本月底完成,8月底完成整个剧本,10月正式开机,明年将与广大观众见面。



梁咏琪扮年轻拍摄清纯写真日前曝光,其青春妩媚身姿轻盈现玉女风采。 □ CFP/提供

《寻找成龙》汇聚三代打星 成龙自己演自己

□ 记者 卞文超 报道

本报讯 励志喜剧电影《寻找成龙》,日前确定于7月3日和观众见面。由成龙、吴越、小七福三代打星主演,影片有几十位明星客串,围绕“武术”展开情节,精彩武戏是一大看点。

《寻找成龙》讲述了印尼长大的华裔少年张一山痴迷功夫,来到北京寻找成龙的故事。影片从张一山的视角出发,引领观众目睹打戏场面。成龙在片中自己演自己,他说:“当初决定要演这部戏,就是觉得中国好的儿童电影太少了,虽然我扮演的是自己,但我

更像是那个‘精神道具’。”

在《家有儿女》中给观众留下深刻印象的张一山,在片中也是自己演自己。见到自己的偶像,张一山落下男儿泪:“我记得我第一次见成龙大哥,就是跟他演第一场对手戏的时候。那场戏说的是,我见到他特别激动,哭的都抽抽了。他当时看出我是真的激动,他就也非常入戏,一边给我擦眼泪,一边说台词,听得出来说的话就是发自内心的,不仅是对我,也是对那些跟我一样的‘成龙梦’的孩子的鼓励。那场戏导演喊停以后,我还在戏里出不来,大

哥就过来给我披上衣服,还把他休息的位子让给我,真是非常的感谢他!”

在这部戏的拍摄过程中,立志成为“打星”的张一山,也认识到做打星远非想象中那么容易。他说:“有一次我和武行配合,我一个动作忘记躲,就挨了一下,嘴角马上就肿了,顺着就滴血。”张一山曾在什刹海武校学习了五年武术,虽然辛苦,但他仍觉得,“学些武术拳脚感觉特别好,好像自己真的可以像武侠小说中的那些英雄一样惩恶扬善。男孩子嘛,都做过英雄梦。”

Advertisement for SD-GOLD Golden Square, featuring a large image of the building and text describing its location and features.

纯正板式5A写字楼C座正在热销, B座、D座预约中.....

- List of features and benefits for the SD-GOLD Golden Square project, including location, facilities, and energy efficiency.

VIP: 8878 9999 经十东路以北, 奥体西路以东

开发商: 山东黄金地产有限公司 规划设计: 上海现代 景观设计: 易兰(亚洲) 物业顾问: 上海高力 营销代理: 中原地产

